
Verbale n. 33 del 28 giugno 2024

Alle ore 20:30, effettuato l’appello nominale, risultano presenti il presidente del consiglio comunale
Michela  Gambino  e  i  consiglieri  comunali  Avellina  Moreno,  Capizzi  Giuseppe,  Caserta  Irene,
Grassia Francesco, Lizio Miriana, Putrino Antonino e Saitta Mattia. 

Presenziano, inoltre, per l’amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 20 della l. r. 26 agosto 1992,
n. 7, come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli
assessori comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria.

É altresì presente il responsabile dell'area amministrativa ed economico-finanziaria dell’ente dott.
Salvatore Spatafora. 

Attesa la sussistenza del quorum strutturale previsto per la valida costituzione dell’adunanza (dal
momento che risultano presenti tutti i consiglieri comunali in carica), il presidente del consiglio
comunale dichiara aperti i lavori consiliari.

Il presidente del consiglio comunale passa, quindi, alla trattazione del primo punto posto all’ordine
del giorno concernente la proposta di deliberazione consiliare avente ad oggetto "Giuramento del
Consigliere  Comunale  subentrante,  Sig.  Proto  Giuseppe".  In  merito  il  presidente  del  consiglio
comunale riferisce di aver opportunamente invitato a partecipare alla seduta in corso di svolgimento
il Sig. Proto Giuseppe e che quest’ultimo ha trasmesso una comunicazione nella quale lo stesso
dichiarava di rinunciare alla carica di consigliere comunale. In conseguenza di ciò, riscontrato che
non  vi  è  alcun  intervento  in  merito  all’argomento  in  discussione,  il  presidente  del  consiglio
comunale invita gli astanti a prendere atto, esprimendosi in forma palese per alzata di mano, del
fatto che il Sig. Proto Giuseppe risulta assente nell’adunanza in corso di svolgimento e che lo stesso
va, pertanto, dichiarato decaduto dalla carica di consigliere comunale.

Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  l’allegata  proposta  di  deliberazione  concernente  l’oggetto,  corredata  dei  pareri,  espressi
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l’O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di PRENDERE ATTO del fatto che il Sig. Proto Giuseppe risulta assente nell’adunanza in corso di
svolgimento e che lo stesso va dichiarato decaduto dalla carica di consigliere comunale.

*****************************



Verbale n. 34 del 28 giugno 2024

Presenziano per l’amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 20 della l. r. 26 agosto 1992, n. 7,
come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli assessori
comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria. 

É altresì presente il responsabile dell'area amministrativa e dell'area economico-finanziaria dell’ente
dott. Salvatore Spatafora.

Il presidente del consiglio comunale passa alla trattazione del quarto punto posto all’ordine del
giorno,  concernente  la  proposta  di  deliberazione  consiliare  avente  ad  oggetto  "Lettura  ed
approvazione dei verbali della seduta precedente dell’8 giugno 2024, dal n. 29 al n. 32", atteso che
non è logicamente possibile trattare le proposte di cui al secondo ed al terzo punto dell’ordine del
giorno dal momento che la loro trattazione presupponeva la partecipazione alla seduta in corso di
svolgimento  del  Sig.  Proto  Giuseppe.  Riscontrato  che  non  vi  è  alcun  intervento  in  merito
all’argomento in discussione, il  presidente del consiglio comunale pone ai voti degli  astanti,  da
esprimersi in forma palese per alzata di mano, l’approvazione della proposta in questione.
 
Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  l’allegata  proposta  di  deliberazione  concernente  l’oggetto,  corredata  dei  pareri,  espressi
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l’O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di  APPROVARE la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto  "Lettura  ed  approvazione  dei
verbali della seduta precedente dell’8 giugno 2024, dal n. 29 al n. 32".

*****************************



Verbale n. 35 del 28 giugno 2024

Presenziano per l’amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 20 della l. r. 26 agosto 1992, n. 7,
come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli assessori
comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria. 

É  altresì  presente  il  responsabile  dell’area  amministrativa  e  dell’area  economico-finanziaria
dell’ente dott. Salvatore Spatafora.

Il presidente del consiglio comunale passa alla trattazione della proposta di deliberazione consiliare
avente ad oggetto "Approvazione schema di convenzione tra i comuni di Pietraperzia e di Maletto
per la costituzione,  la gestione ed il  funzionamento in forma associata dell’ufficio di segreteria
comunale", chiedendo al segretario comunale di illustrarla.

Prende,  quindi,  la  parola  il  segretario comunale dell’ente,  il  quale  innanzitutto  rappresenta che
tramite l’approvazione della proposta in esame si verificherà un risparmio di spesa per l’ente dal
momento  che  i  costi  derivanti  dal  funzionamento  dell’ufficio  di  segreteria  comunale  saranno
ripartiti tra i due comuni convenzionandi, mentre al momento gli stessi ricadono interamente sul
comune di Maletto. Lo stesso segretario comunale rappresenta che l’approvando schema è analogo
a quello che il consiglio comunale ha approvato allorquando si è trattato di costituire la sede di
segreteria convenzionata tra i comuni di Randazzo e di Maletto, eccezion fatta per la circostanza
che con la proposta in esame si assicura la presenza del segretario comunale presso il comune di
Maletto anche nella giornata di giovedì.

Riscontrato  che  non  vi  è  alcun  ulteriore  intervento  in  merito  all’argomento  in  discussione,  il
presidente del consiglio comunale pone ai voti degli astanti, da esprimersi in forma palese per alzata
di mano, l’approvazione della proposta in questione. 

Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  l’allegata  proposta  di  deliberazione  concernente  l’oggetto,  corredata  dei  pareri,  espressi
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l’O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di  APPROVARE  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto  "Approvazione  schema  di
convenzione  tra  i  comuni  di  Pietraperzia  e  di  Maletto  per  la  costituzione,  la  gestione  ed  il
funzionamento in forma associata dell’ufficio di segreteria comunale".

Con successiva ed unanime votazione, alla quale si provvede sempre per alzata di mano, il consiglio
comunale delibera di dichiarare immediatamente esecutiva la delibera appena approvata.

*****************************



Verbale n. 36 del 28 giugno 2024

Presenziano per l’amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 20 della l. r. 26 agosto 1992, n. 7,
come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli assessori
comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria. 

É  altresì  presente  il  responsabile  dell’area  amministrativa  e  dell’area  economico-finanziaria
dell’ente dott. Salvatore Spatafora.

Il presidente del consiglio comunale passa alla trattazione della proposta di deliberazione consiliare
avente  ad  oggetto  "Approvazione  piano  economico-finanziario  (PEF).  Aggiornamento  tariffario
biennale 2024-2025 per la determinazione della TARI – Validato dalla S. R. R. Catania Provincia
Nord", chiedendo al ragioniere di illustrarla.

Prende,  quindi,  la  parola  il  dott.  Salvatore  Spatafora,  il  quale,  dopo aver  brevemente ricordato
quanto  accaduto  nell’annualità  precedente  con  riferimento  all’approvazione  del  PEF  TARI,
rappresenta  che  tramite  l’adozione  della  proposta  in  argomento  si  verificherà  un risparmio per
quanto riguarda il carico fiscale sui contribuenti dal momento che l’approvando piano economico-
finanziario  risulta  di  importo  inferiore  rispetto  a  quello  adottato  precedentemente.  Dopo  aver
sottolineato  che  probabilmente  il  PEF  TARI  dell’anno  successivo  sarà  di  importo  ancora  più
contenuto,  il  ragioniere  dell’ente  conclude  il  proprio  intervento,  tenendo  ad  evidenziare  che
l’approvazione del PEF TARI e delle conseguenti tariffe risulta di fondamentale importanza per
assicurare gli equilibri di bilancio.

Chiede di intervenire anche il sindaco, il quale, dopo aver ricordato che per parecchio tempo il
consiglio  comunale di Maletto  ha rimandato l’approvazione del  PEF TARI contribuendo così a
creare potenziali rischi per quanto riguarda il mantenimento degli equilibri di bilancio, rappresenta
che i costi del PEF TARI per l’annualità 2024 sono diminuiti rispetto all’annualità precedente e ciò
grazie all’impegno dell’assessore al ramo sig. Russo Vincenzo, all’attività dei vigili urbani e, più in
generale, all’attività di  tutti  gli  uffici comunali  coinvolti,  il  che ha determinato,  ad esempio,  un
aumento  della  percentuale  della  raccolta  differenziata.  Lo  stesso  sindaco  rappresenta  che
l’assemblea  regionale  ha  di  recente  deliberato  la  concessione  di  aiuti  economici  in  favore  dei
comuni per quanto riguarda il servizio di gestione dei rifiuti solidi urbani con la conseguenza che è
altamente  probabile  che  i  costi  del  PEF  TARI  per  l’annualità  successiva  saranno  ancora  più
contenuti rispetto a quelli dell’annualità in approvazione, ricordando che il risparmio dei costi del
servizio di gestione rifiuti costituisce uno dei principali obiettivi dell’attuale amministrazione e che
tale obiettivo dovrebbe essere raggiunto anche tramite l’indizione di una nuova procedura di gara da
parte  della competente SSR per  l’individuazione del  nuovo affidatario del servizio,  gara che si
baserà  su  un  piano  di  gestione  dei  rifiuti  differente  rispetto  a  quello  a  suo  tempo  utilizzato.
Ringraziando anche il ragioniere per il lavoro "certosino" svolto in ordine al PEF TARI e l’ufficio
tributi comunale per andare sempre incontro alle esigenze delle utenze, l’arch. Capizzi conclude il
proprio intervento rappresentando che il carico fiscale sugli utenti avrebbe potuto essere anche più
basso se solo l’amministrazione avesse potuto impiegare all’uopo risorse di bilancio, ma purtroppo
ciò non è possibile in quanto ci si vede costretti ad utilizzare le risorse disponibili per pagare i debiti
fuori bilancio sorti durante il precedente mandato elettorale.  

Riscontrato che non vi sono altri interventi in merito all’argomento in discussione, il presidente del
consiglio comunale pone ai voti degli astanti, da esprimersi in forma palese per alzata di mano,
l’approvazione della proposta in questione. 

Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8



IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  l’allegata  proposta  di  deliberazione  concernente  l’oggetto,  corredata  dei  pareri,  espressi
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l’O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di APPROVARE la proposta di deliberazione avente ad oggetto "Approvazione piano economico-
finanziario (PEF). Aggiornamento tariffario biennale 2024-2025 per la determinazione della TARI –
Validato dalla S. R. R. Catania Provincia Nord".

Con successiva ed unanime votazione, alla quale si provvede sempre per alzata di mano, il consiglio
comunale delibera di dichiarare immediatamente esecutiva la delibera appena approvata.

*****************************



Verbale n. 37 del 28 giugno 2024

Presenziano per l’amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 20 della l. r. 26 agosto 1992, n. 7, 
come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli assessori 
comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria. 

É altresì presente il responsabile dell’area amministrativa e dell’area economico-finanziaria 
dell’ente dott. Salvatore Spatafora.

Il presidente del consiglio comunale passa alla trattazione della proposta di deliberazione consiliare 
avente ad oggetto "Approvazione tariffe TARI (Tassa Rifiuti) anno 2024". Riscontrato che non vi è 
alcun intervento in merito all’argomento in discussione, il presidente del consiglio comunale pone 
ai voti degli astanti, da esprimersi in forma palese per alzata di mano, l’approvazione della proposta 
in questione. 

Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l’allegata proposta di deliberazione concernente l’oggetto, corredata dei pareri, espressi 
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l’O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11 
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di APPROVARE la proposta di deliberazione avente ad oggetto "Approvazione tariffe TARI (Tassa 
Rifiuti) anno 2024 ".

Con successiva ed unanime votazione, alla quale si provvede sempre per alzata di mano, il consiglio
comunale delibera di dichiarare immediatamente esecutiva la delibera appena approvata.

*****************************



Verbale n. 38 del 28 giugno 2024

Presenziano per l’amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 20 della l. r. 26 agosto 1992, n. 7,
come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli assessori
comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria. 

É  altresì  presente  il  responsabile  dell’area  amministrativa  e  dell’area  economico-finanziaria
dell’ente dott. Salvatore Spatafora.

Il presidente del consiglio comunale passa alla trattazione della proposta di deliberazione consiliare
avente ad oggetto "Approvazione regolamento comunale per la concessione di patrocini, contributi
e vantaggi economici", chiedendo al segretario comunale di illustrarla.

Prende,  quindi,  la parola il  segretario comunale dell’ente dott.  Fallica Pietro Vincenzo, il  quale
innanzitutto tiene a ricordare che tra gli obiettivi indicati nel PIAO 2024 l’attuale amministrazione
comunale ha inserito anche l’approvazione del documento in argomento entro il 30 giugno 2024,
ricordando che lo stesso è stato predisposto dal dipendente comunale Franco Scarfalloto. In secondo
luogo  il  segretario  comunale  passa  ad  illustrare  le  disposizioni  contenute  nell’approvando
regolamento, il quale, dopo aver distinto tra le varie tipologie di vantaggi economici che possono
essere concessi dall’ente (patrocinio gratuito, sovvenzione, contributo, ecc.), individua i potenziali
beneficiari,  le  procedure  da  seguire  per  la  presentazione  dell’istanza  (in  merito  il  segretario
comunale dell’ente rappresenta che al regolamento in discussione sono allegati  i  modelli per la
presentazione delle istanze) e il procedimento inerente all’erogazione del contributo.

Riscontrato che non vi sono ulteriori interventi in merito all’argomento in discussione, il presidente
del consiglio comunale pone ai voti degli astanti, da esprimersi in forma palese per alzata di mano,
l’approvazione della proposta in questione. 

Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  l’allegata  proposta  di  deliberazione  concernente  l’oggetto,  corredata  dei  pareri,  espressi
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l’O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di  APPROVARE  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto  "Approvazione  regolamento
comunale per la concessione di patrocini, contributi e vantaggi economici".

Con successiva ed unanime votazione, alla quale si provvede sempre per alzata di mano, il consiglio
comunale delibera di dichiarare immediatamente esecutiva la delibera appena approvata.

A questo  punto  interviene  anche il  sindaco,  il  quale  rappresenta  che,  già  nel  corso  dell’ultima
campagna  elettorale,  è  stato  suo  preciso  intendimento  coinvolgere  il  più  possibile,  soprattutto
mediante l’erogazione di contributi di carattere economico, le associazione presenti sul territorio
dell’ente. Lui stesso -prosegue il sindaco nel proprio intervento- ha deciso di devolvere la propria



indennità di funzione (che è oramai da intendersi come il "nostro stipendio") anche in favore delle
associazioni del luogo che ne facessero richiesta. Il primo cittadino conclude il proprio discorso,
riferendo che,  esattamente come è accaduto con il  regolamento sulla  concessione di  contributi,
anche altri regolamenti comunali risultano obsoleti ed è intendimento dell’attuale amministrazione
provvedere al loro aggiornamento.

*****************************



Verbale n. 39 del 28 giugno 2024

Presenziano per l’amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 20 della l. r. 26 agosto 1992, n. 7,
come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli assessori
comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria. 

É  altresì  presente  il  responsabile  dell’area  amministrativa  e  dell’area  economico-finanziaria
dell’ente dott. Salvatore Spatafora.

Il presidente del consiglio comunale passa alla trattazione della proposta di deliberazione consiliare
avente ad oggetto "Acquisizione al patrimonio comunale di tratti di strade provinciali: S. P. n. 17/II;
S.  P.  n.  159;  Strada  Provinciale  Maletto  – Flascio;  Strada  Vicinale  Tirendi;  Strada  di  Bonifica
Viscosi – Spirinella-Maggiogrande".

La proposta in argomento viene illustrata dal sindaco, il quale evidenzia che alcune aree -pur non
costituendo patrimonio dell’ente, ma della provincia- vengono costantemente utilizzate dal comune
di Maletto sicché si è ritenuto opportuno richiederne l’acquisizione anche al fine di realizzare sui
tratti in questione alcuni interventi che ne dovrebbero migliorare la sicurezza. Il primo cittadino
conclude  il  proprio  intervento,  rappresentando  che  è  sua  specifica  intenzione  far  acquisire  al
comune di Maletto ulteriori tratti stradali o, quantomeno, consentire all’ente di utilizzare ulteriori
spazi pubblici, magari attraverso la stipula di convenzioni.

Riscontrato che non vi sono ulteriori interventi in merito all’argomento in discussione, il presidente
del consiglio comunale pone ai voti degli astanti, da esprimersi in forma palese per alzata di mano,
l’approvazione della proposta in questione. 

Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  l’allegata  proposta  di  deliberazione  concernente  l’oggetto,  corredata  dei  pareri,  espressi
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l’O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di  APPROVARE  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto  "Acquisizione  al  patrimonio
comunale di tratti di strade provinciali: S. P. n. 17/II; S. P. n. 159; Strada Provinciale Maletto –
Flascio; Strada Vicinale Tirendi; Strada di Bonifica Viscosi – Spirinella-Maggiogrande".

Con successiva ed unanime votazione, alla quale si provvede sempre per alzata di mano, il consiglio
comunale delibera di dichiarare immediatamente esecutiva la delibera appena approvata.

*****************************



Verbale n. 40 del 28 giugno 2024

Presenziano per l'amministrazione comunale, ai sensi dell'art. 20 della l. r. 26 agosto 1992, n. 7,
come modificato dalla l. r. 1 settembre 1993, n. 26, il sindaco arch. Giuseppe Capizzi e gli assessori
comunali prof. Carmelo Melardi, dott. Luigi Parrinello e sig. ra Spatafora Maria. 

É altresì presente il responsabile dell'area amministrativa e dell'area economico-finanziaria dell'ente
dott. Salvatore Spatafora.

Il presidente del consiglio comunale passa alla trattazione della proposta di deliberazione consiliare
avente ad oggetto "Approvazione modifiche ed integrazioni al regolamento comunale per i servizi
socio-assistenziali".

Viene chiamato ad illustrare la proposta in argomento il segretario comunale, il quale innanzitutto
specifica che la stessa prevede l'abrogazione del capo III del vigente regolamento comunale sui
servizi socio-assistenziali, che è stato ritenuto obsoleto, e l'approvazione di un nuovo regolamento
comunale che è dedicato interamente al funzionamento del centro sociale anziani. In secondo luogo
il  segretario comunale rende noto che l'amministrazione ha chiesto di  rivisitare  la  disciplina in
materia di funzionamento del centro sociale anziani al fine di assicurare a questi ultimi la maggiore
autonomia organizzativa possibile. Il segretario comunale passa, pertanto, ad analizzare il contenuto
dell'approvando  regolamento,  individuando  i  requisiti  che  devono  essere  posseduti  per  essere
membro del centro anziani, gli organi in esso contemplati (assemblea dei soci, comitato di gestione
e presidente del comitato di gestione), le regole per una convivenza ordinata e le sanzioni previste
in caso di comportamenti scorretti. 

Chiede di intervenire il primo cittadino, il quale rileva che, a suo giudizio, ogni associazione del
territorio deve godere della più ampia autonomia in quanto va contenuta il più possibile l'ingerenza
dell'ente sulla loro attività in modo tale da ridurre la "possibilità di fare politica" tra le associazioni
medesime,  le  quali  non possono "dipendere" dall'ente  e  possono anche decidere liberamente di
criticare l'operato dell'amministrazione.  In conclusione del proprio intervento,  il  sindaco ricorda
l'importanza  di  tutelare  i  "diversamente  bambini"  e  rappresenta  di  "non  fare  cortesie",  ma
unicamente di tutelare i diritti altrui.

Riscontrato che non vi sono ulteriori interventi in merito all'argomento in discussione, il presidente
del consiglio comunale pone ai voti degli astanti, da esprimersi in forma palese per alzata di mano,
l'approvazione della proposta in questione. 

Presenti e votanti n. 8
Favorevoli: n. 8

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  l'allegata  proposta  di  deliberazione  concernente  l'oggetto,  corredata  dei  pareri,  espressi
favorevolmente, di regolarità tecnica e contabile; 
Visto l'O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle l. r. 11
dicembre 1991, n. 48, e l. r. 23 dicembre 2000, n. 30, e successive modifiche ed integrazioni; 
Visto il vigente statuto comunale; 
Preso atto delle risultanze della votazione sopra riportate, 

DELIBERA 

di  APPROVARE  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto  "Approvazione  modifiche  ed



integrazioni al regolamento comunale per i servizi socio-assistenziali".

Con successiva ed unanime votazione, alla quale si provvede sempre per alzata di mano, il consiglio
comunale delibera di dichiarare immediatamente esecutiva la delibera appena approvata.

Non essendovi  altro  da deliberare o da discutere,  il  presidente del  consiglio  comunale dichiara
chiusi i lavori alle ore 21:15.

*****************************


